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　４月６日から 15 日は、春の交通安全県民運動の実施期間でした。
この期間中の４月 15 日、サングリーン鞍手の前で交通安全啓発活
動「セーフティステーション」が行われました。通りがかった車は
警察の誘導により一旦停止。交通安全協会などの皆さんがチラシや
啓発グッズの配布を行い、安全運転を呼びかけました。
　いつ起こるかわからない交通事故。出かけるときは、交通安全運
動期間にかかわらず、お互いがゆずりあいの気持ちを持ち、車も歩
行者も交通ルールを守って交通事故を防ぎましょう。

安全運転と譲り合いの気持ちを
▶交通安全啓発活動が行われました

　鞍手町消防団の団長に石田隆信さん ( 新北・56 歳 ) が就任しました。石田さんは、

昭和 52 年に鞍手町消防団の団員となり、分団長や副団長などを歴任。地域の消防・

防災活動などに尽力されてきました。３月 31 日付で前消防団長の仲野 守さんが勇退

され、４月１日より消防団長に就任されました。町長から任命辞令を受け取った後、「今

後も消防・防災活動に尽力していきたい」と就任の抱負を語ってくれました。町の安心・

安全のためこれからの活躍が期待されます。

消防団員と力を合わせ
▶新しく消防団長に石田隆信さんが就任
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優ちゃん
平成20年５月12日生まれ
１歳おめでとう。元気に育ってくれ
てうれしいです。いつも幸せいっぱ
いの笑顔をありがとう。（父　広孝さ
ん、母　しのぶさん・中山）
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下瑠
る い と

唯斗くん
平成20年５月11日生まれ
瑠唯くん１歳のお誕生日おめでとう。い
つも大好きなお姉ちゃんとお兄ちゃん
にたくさん遊んでもらってます。好きな
音楽がなると体を左右に動かしリズム
にのってる姿に感動しています。日々成
長していく瑠唯くんが楽しみです。これ
からもお姉ちゃんとお兄ちゃんと仲良
く元気いっぱいに育ってネッ。（父　陽
平さん、母　千鶴さん・新延）

佐
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衣ちゃん
平成19年５月13日生まれ
芽衣２歳のお誕生日おめでとう。き
らきらぼしのお歌も上手になってき
ましたね。これからもお姉ちゃんた
ちと一緒にかわいい笑顔をいっぱい
ふりまいて、みんなを元気にしてく
ださいね。（父　崇さん、母　美郷さ
ん・新延）
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舟くん
平成19年５月16日生まれ
海舟、おめでとう。あっという間の
２歳だね。毎日、お兄ちゃんたちに
ついて回っては、元気に遊んでるよ
ね。時には、お兄ちゃんを泣かしたり
…でも、海舟のこと、みんな好きな
んだよ。これからもお兄ちゃんとも
お友達とも仲良くね!!（父　剛さん、
母　良子さん・新北）

　町の人権擁護委員が熊井眞理子さん（古門・

59 歳）に委嘱されました。任期は平成 21 年

４月１日から平成 24 年３月 31 日までの３年

間です。

　人権擁護委員は、地域住民で人格や見識が

高く、広く社会の実情に通じ、人権擁護につ

７人で力を合わせて
▶人権擁護委員に熊井眞理子さんを委嘱

いて理解のある人を町長が推薦し、法務大臣
が委嘱した人です。今回初めて委嘱された熊
井さん。現在、町では熊井さんのほかに６人
の人権擁護委員の皆さんが活躍中。今後の人
権擁護活動がますます期待されます。
●人権擁護委員　毛利芳太郎さん ( 八尋 )、
栗田睦子さん ( 立林 )、林　正隆さん ( 弥生 )、
水摩加代子さん(新延)、加留部君子さん(大池)、
須藤哲昭さん ( 木月 )
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　３月 20 日から 26 日にか
けて、東京の国立代々木競技
場第一体育館で、第 40 回全
国高等学校バレーボール選抜
優勝大会 ( 通称：春高バレー )
が開催されました。その晴れ
舞台に立ったのは、博多女子
中学校卒業の筒井さやかさ
ん ( 古門 )。筒井さんは、バ
レーの名門校でもある大分県
の東九州龍谷高等学校に入学
しリベロの選手として活躍している。筒井さんは小さい頃か
らバレーをしており、小学生時代には、鞍手ジュニアバレー
ボールグラブの選手として、全国小学生バレーボールの大会
で準優勝も果たしている。そして今回はバレーボール選手の
夢、春高バレーに出場し、念願の優勝を果たした。春高バレー
のセンターコートに立ったときのことを「初めての春高で硬
くなってしまったけど、先生や先輩に声をかけてもらい、精
一杯プレーすることが出来ました」と語ってくれました。こ
れからも練習を重ね、努力し、どんなボールでもセッターに
かえしていくことを目標に頑張っていきますと力強く目標を
語ってくれました。

＊＊＊大会結果＊＊＊
◆一回戦　　　　　　　◆二回戦
　不戦勝　　　　　　　　東九州龍谷高校 ( 大分 )　２
　  　　　　　　　　    下北沢成徳高校 ( 東京 )　 ０
◆三回戦　　　　　　　
　東九州龍谷高校 ( 大分 )　２   

京都橘 ( 京都 )　　　　　０
◆準々決勝
　東九州龍谷高校 ( 大分 )　２

川崎橘 ( 神奈川 )　　　　０
◆決　勝
　東九州龍谷高校 ( 大分 )　３

古川学園 ( 宮城 )　　　　１

春高バレー、全国制覇
▶リベロで大活躍、古門出身の筒井さん

お待ちしています
「すくすく日記」のコーナーでは、毎月、発行月に
誕生日を迎える満３歳までのちびっ子を募集し
ています。６月生まれは、５月14日（木）ま
でに電話で役場総務課☎４２局２１１１番へお
申し込みください。

5月生まれHappy  birthday  to  you.
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實　雅
みやび

ちゃん
平成19年５月４日生まれ
雅ちゃん、お誕生日おめでとう!! も
う２歳なんて早いね☆大好きなお兄
ちゃんの真似をしながら、ついて回
る姿がとても微笑ましく思います。
たくさん食べて、たくさん遊び、た
くさん笑って、元気に育ってくださ
い。（父　幸一さん、母　友子さん・
新延）

西
に し お

生芽
め い

衣ちゃん
平成19年５月７日生まれ
めいちゃん、２歳のお誕生日おめで
とう。いつもパワー全開のめいちゃ
ん。ひなお姉ちゃんに絵本を読んで
もらうことが大好き。これからも元
気いっぱい成長してね。（父　卓矢さ
ん、母　寿美さん・中山）

今
い ま い

井紗
さ な

菜ちゃん
平成20年５月９日生まれ
☆１歳の誕生日おめでとう☆いろい
ろなことができるようになり、日々
成長していく姿にうれしく思いま
す。音楽が大好きで、曲が流れると
リズムにのってダンスする姿に、お
父さんもお母さんも癒されます。こ
れからも元気に育ってね!!（父　茂幸
さん、母　恵美子さん・中山）

　国の指定文化財、木造十一面観音像が祀られている長
谷寺。その境内の最上部にあるお籠り堂の両側に３本の
檜 ( ひのき ) があります。これらの樹の推定樹齢は 150
年。この間地元の人々に手入れされ、大切に守られてき
ました。しかし、近年台風などの災害の影響で樹の勢い
が劣っているように思われたため、昨年長谷地区で樹木
医さんに依頼し、樹木の保存処置と周辺の土壌改良を実
施。その結果、樹木は現在も順調に生育を続けていま
す。鞍手町では、こうした地元の皆さんの活動をきっか
けに、これらの檜を町の文化財として指定し保護してい
くことになりました。木の名称は「長谷の三尊 ( さんぞ
ん ) 檜 ( ひのき )」。それぞれの木は「観音 ( かんのん )

の檜（１号木）」、
「弥陀 ( みだ ) の
檜（２号木）」、「勢
至 ( せ い し ) の
檜（３号木）」と
名付けられまし
た。長谷地区の
美しい自然を見
下ろす３本の檜、
これからも生き
生きと年輪を重
ねていってもら
いたいものです。

町指定文化財に登録
▶長谷の里を見守ってきた 3本の檜
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